江苏长海复合材料股份有限公司 关于参股公司常州天马集团有限公司完成工商变更登记的 公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

2012年11月8日, 江苏长海复合材料股份有限公司(以下简称"公司") 召开第二届董事会第六次会议,会议审议通过了《关于对参股公司常州天马集团 有限公司增资的议案》。同日,公司与常州天马集团有限公司(以下简称"天马 集团")、中企新兴南京创业投资基金中心(有限合伙)、常州塑料集团公司、中企 汇鑫(天津)股权投资基金合伙企业(有限合伙)、常州常以创业投资中心(有 限合伙)、苏州华亿创业投资中心(有限合伙)、常州联泰股权投资中心(普通合 伙) 共同签署了《江苏长海复合材料股份有限公司等5家投资方关于对常州天马 集团有限公司增资扩股之合同书》。5家投资方以总额9,000万元投资天马集团, 其中 2,333,50 万元计入注册资本, 剩余 6,666,50 万元计入资本公积。具体内容详 见公司于2012年11月9日刊登在中国证监会指定信息披露网站的《对参股公司 常州天马集团有限公司增资的公告》(公告编号: 2012-050)、《第二届董事会第 六次会议决议公告》(公告编号: 2012-052)。

2012年11月22日,天马集团完成工商变更登记手续,并领取了《企业法 人营业执照》。具体情况如下:

名称:常州天马集团有限公司(原建材二五三厂)

注册号: 32040000015019

住所: 常州市新北区玉龙北路 501 号

法定代表人姓名: 邵俊

注册资本: 6846.5 万元人民币

实收资本: 6846.5 万元人民币

公司类型:有限公司(自然人控股)

经营范围:许可经营项目:不饱和聚酯树脂的制造。

一般经营项目:经营本公司和本公司成员企业自产产品及相关技术的出口业务;经营本公司和成员企业生产、科研所需的原辅材料、机械设备、仪器仪表、零配件及相关技术的进口业务;经营本公司的进料加工和三来一补业务;玻璃纤维,玻璃纤维制品,玻璃钢制品,脲醛树脂、聚醋酸乙烯乳液、土工格栅制造;技术培训及咨询服务;厂区内公共设施服务;自有房屋租赁;成员企业的污水处理及服务。

成立日期: 1980年6月30日

营业期限: 1980年6月30日至2033年2月27日

特此公告。

江苏长海复合材料股份有限公司 董事会 2012年11月23日